

国足长沙集结备战世预赛 大战当前 奖金到位

本报讯 中国男足上周已经在长沙集结,正式开始11月份两场世预赛亚洲区40强赛的备战。大战之前,国脚们也收获了利好:足协下发了亚洲杯、东亚杯、世预赛40强赛这三大比赛的赢球奖金。而随着11月8日晚9名恒大球员在踢完亚冠决赛首回合后火速驰援,国足终于能够有一个完整的阵容开始训练。

本次国足所发放的奖金近300万元人民币,也许对国脚们并不是大数目,但对于国家队来说是一笔不小的奖励。据了解,之所以年初的亚洲杯奖金这次随同其他比赛奖金一起发,是因为主帅佩兰提出为教练团队、工作团队发放奖金,经过相关程序审批之后,这笔亚洲杯时的奖金重新计算,按照比例发给球员和教练员、工作人员。足协选择在世预赛前发放奖金,也是希望给国脚们增添动力。毕竟国足

目前的处境不妙,剩下的几场比赛都不容有失。

尽管外界对佩兰的质疑越来越多,但足协目前仍采取继续全力支持佩兰的方针。由副主席魏吉祥牵头,国管部、技术部、竞赛部、外事部、综合部、职业联赛执行局、福特宝公司等7个部门共同联手为国家队的11月比赛做好保障工作。在连续几次的多部门协调会议上,魏吉祥强调了国家队目前遇到的困难,要求形成一个共同的保障团队,做好各项情况预案,包括对手技术分析、球员心态调整、主场场地的保护、客场的衣食住行等。

足协还特意邀请恒大、上港等7家俱乐部投资人或总经理前往长沙坐镇助威,足以显示对这个主场的重视。国足兵败多哈后,球队出线形势已经非常严峻,只有后面4场比赛全胜才有可能以小组第2名的身份晋级12强赛。(关尹)

香港足总主席 放言5球胜国足

本报讯 近日,中国香港足球总会主席梁孔德在接受香港最大的英文报纸《南华早报》的采访时表示,自己希望看到中国香港男足在11月17日主场对阵中国国家男子足球队的世界预赛小组赛中,能够复制热身赛击败缅甸队时5:0的大比分。

11月7日,备战2018年世预赛亚洲区40强赛的中国香港队与缅甸队进行了一场热身赛,最终5:0大胜对手。中国香港队三名新归化球员保连奴、辛祖、艾力士均登场亮相,而辛祖和艾力士还在比

赛中取得进球。中国香港男足主帅金判坤在接受媒体采访时表示,新入队的归化球员对于增强球队的实力起了作用,球队还有时间相互加紧磨合,而中国香港男足将会变成一支更具竞争力的球队。

展望主场与国足的比赛,香港足总主席梁孔德表示自己希望能看到中国香港男足最终复制与缅甸队的比分击败国足:“击败缅甸的这场比赛,中国香港队表现得非常棒,10天后与中国国家男子足球队的比赛,我希望能看到有同样的比分出现。”(杜克)

李艳凤伦敦奥运铜牌 升级为银牌

新华社北京11月9日电 据中国田径协会透露,日前国际奥委会致信中国奥委会主席刘鹏,正式通知中国田径选手李艳凤在2012年伦敦奥运会上获得的女子铁饼铜牌升级为银牌。伦敦奥运会结束后不久,亚军皮夏尔尼科娃被爆出在2012年5月接受的一次药检呈阳性。2013年4月,俄罗斯田径协会对皮夏尔尼科娃处以禁赛十年的重罚。如今国际奥委会的通知意味着皮夏尔尼科娃的银牌正式被取消,李艳凤获得银牌。

郑智成亚洲足球先生 热门人选

本报讯 据《体坛周报》报道,由亚足联官方评选的2015年“亚洲足球先生”定于11月29日在印度新德里“梦想王国”剧院揭晓,郑智有望继2013年后,再次当选“亚洲足球先生”,而郑智目前已进入最后3名候选人范围内。郑智最终能否如愿当选“亚洲足球先生”,很大程度上取决于恒大在11月21日的亚冠决赛次回合中能否击败阿赫利第二次问鼎亚冠。

最终进入前三名的候选人,除了郑智之外,还有阿赫利队长哈利尔以及助马来西亚柔佛JDT队勇夺亚冠联赛的队长萨菲克。若恒大夺取亚冠冠军,则将获得亚足联年度俱乐部奖,届时郑智当选亚洲足球先生的希望也将大增。(宗和)

科比向湖人主帅暗示: 这是最后一个赛季

本报讯 北京时间11月9日消息,来自ESPN的报道,湖人队主帅斯科特表示,科比近期首次暗示,这极有可能是他职业生涯最后一个赛季。

斯科特昨日透露,他与科比的私人谈话发生在几天前,科比表达了2015-2016赛季结束后可能退役的想法。“那是他(科比)第一次暗示我,这可能是他的最后一年。”当记者们追问细节时,斯科特不愿展开这个话题。“基本上,他只是说,这可能是他的最后一年。”这是现年37岁的科比在联盟征战的第20年,他是NBA历史上在同一支球队效力时间最长的球员。(平合)

国际田联前主席 受贿百万 包庇涉药冠军 塞巴斯蒂安·科震惊愤怒

本报讯 昨日,英国媒体报道称,国际田联前主席迪亚克涉嫌收受100万欧元的贿赂,行贿者是8名伦敦奥运会上获得冠军或亚军的俄罗斯运动员,这些选手随后很轻松地逃避药检。国际田联主席塞巴斯蒂安·科表示,他对此感到震惊以及极度愤怒,称国际田联内部将进行改革。世界反兴奋剂组织前主席迪克·庞德,本周一在日内瓦召开新闻发布会,披露他们对国际田联及俄罗斯方面长达一年的调查结果。

上周,迪亚克及其顾问被法国警方逮捕,据称他被指控有腐败、受贿、敲诈勒索、洗钱等罪名。昨日,英国媒体报道称,迪亚克涉嫌收了8名俄罗斯运动员的100万欧元贿赂,这8名运动员的名字没有被具体披露,但可以确定的是他们都是伦敦奥运会的金牌或银牌得主。在迪亚克的包庇下,这些俄罗斯运动员轻松逃过了当时的药检。迪亚克掌管国际田联长达16年时间,他在位期间一直极力掩盖这些传闻。(新体)



擒步行者 骑士六连胜

11月8日,骑士队球员勒布朗·詹姆斯(右)在比赛中面对步行者队球员保罗·乔治的防守投篮。当日,在2015-2016赛季NBA常规赛中,克利夫兰骑士队主场以101:97战胜印第安纳步行者队。骑士豪取六连胜,坐稳东部第二的位置。

新华社/路透

圣象 | 20 1995-2015 用爱承载 用心筑梦

圣象力量

全国44家公司/3000家专卖店/50万用户相聚/亿元钜惠送出

20周年庆典 | 升级新实木平台 | 感恩800万用户

强化地板 **59元起**

新实木地板 **169元起**

抢购热线: 3918666 3917666 平顶山专卖店地址: 建设路与凌云路交叉口往西168米路北

宝丰: 7020186 郟县: 2251168 汝州: 6921888 叶县: 7312888 舞钢: 8189977 鲁山: 5858585

装修不环保, 致癌!!!

定家装、选建材、购家具、配软装, 请关注——

畅销环保品牌 **博**

权威推荐 健康保障

平顶山日报、平顶山晚报

监督热线: 0375-7070666

友邦 Mso 集成吊顶

当11周年庆撞上双11……你懂的!

LED照明灯、光波取暖、智能晾衣架, 满就送!

活动当天砸金蛋!

11月1日前来店 赠送精美礼品!

模块 **99元/m²**

地址: 平西建材城三锅演义南第二栋楼向西拐弯即到

电话: 3721136

BOSCH 德国博世暖通生活馆

11.11 老房装暖气 就找德国博世暖通

双11·钜惠套餐来袭

壁挂炉+铜铝散热器+背篓

套餐价: 原价15800元 活动价9800元

地址: 陆顺建材城陶14-11-20

电话: 0375-4868661

冠星王陶瓷

品冠中国 品冠生活

地址: 平顶山市新东建材城五栋一楼北16号

电话: 15938993371 2277000